11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.01.2013 16:57:08

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 17.01.2013 09:30:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/273913/answer/273945




[l51s onmpeneneHns ypOOUHAMUKY BEPXHUX MOYEBHIX ITyTeH, CAelaliTe BHYyTPUBEHHYIO SKCKPETOPHYIO
yporpacdwuio. Caemnaiite TPY3U npocTaTsl, CeMEHHBIX Ty3bIPbKOB, Y3U 0CcTaTOUHOW MOYH.



